
INSTRUKCJE MONTAŻOWE – koz UNI 3x 30-49
JEDNA WARSTWA
PRZYGOTOWANIE: MONTAŻ Z UŻYCIEM OTWORÓW BOCZNYCH
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Druga część
Umieść drugą część nad przewodami, a następnie 
zamocuj ją za pomocą podkładek i nakrętek.
Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm.

2x 2x

Komponenty zacisku:
2x pręty gwintowane | 6x podkładki | 6x nakrętki | 2x łączniki przewodowe

Uwagi dotyczące montażu:
• W celu zapewnienia bezpiecznego i stabilnego montażu siłę należy stosować równomiernie
• Generalnie siłę należy stosować do momentu wyczucia delikatnego oporu

MATERIAŁY MONTAŻOWE I PROFIL C POKAZANE W NINIEJSZYM DOKUMENCIE MOGĄ ZOSTAĆ DOSTARCZONE PRZEZ KOZ PODUCTS B.V. ABY UZYSKAĆ
WIĘCEJ INFORMACJI, SKONTAKTUJ SIĘ ZE SWOIM DYSTRYBUTOREM, OSOBĄ KONTAKTOWĄ LUB ZESPOŁEM SPRZEDAŻOWYM KOZ POD ADRESEM
SALES@KOZPRODUCTS.COM.

+31 (0) 113 21 87 62 / INFO@KOZPRODUCTS.COM / WWW.KOZPRODUCTS.COM
ALBERT PLESMANWEG 3, 4462 GC, GOES, THE NETHERLANDS

Pierwsza część
Zamocuj pierwszą część łącznika przewodowego 
za pomocą podkładek i nakrętek. Odpowiednio 
umieść przewody w pierwszej części. 
Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm.
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Przygotowanie prętów gwintowanych
Umieść pręty gwintowane w pierwszej 
części za pomocą nakrętek i podkładek. 
Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm.
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Zalecany moment dokręcenia: 5-8 Nm


